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  برداري مورد آزمايش قرار گيرد؟ كداميك از پارامترهاي زير بايد در هنگام نمونه. 1

  سختي . د  C.O.D. ج  B.O.D. ب  ود در آبگازهاي موج. الف  

  كند؟ كداميك از مواد زير در افزايش انحلال گچ كمك مي. 2

  سديم سولفات . د  سديم نيترات. ج  كلسيم نيترات. ب  كلسيم سولفات. الف  

  در دياگرام ويلكوكس خطي كه به موازات محور افقي رسم شده است بيانگر چيست؟. 3

  ميزان سولفات. د  ميزان هدايت الكتريكي.ج   لرميزان ك. ب  درصد سديم. الف  

  كند؟ حلاليت و فعاليت شيميايي اكسيژن آزاد با توجه به شرايط اقليمي چگونه تغيير مي. 4

    .يابد و فعاليت افزايش ميحلاليت  گرمهاي  در اقليم. الف  

  يابد كاهش مي افزايش و فعاليت حلاليت هاي خشك و نيمه خشك در اقليم. ب  

  .يابد ميافزايش  و فعاليت حلاليت مرطوبهاي  اقليم در. ج  

  .يابد و فعاليت كاهش ميافزايش  سرد حلاليتهاي  در اقليم. د  

  شود؟ هاي زير ارزيابي مي يك از گزينه مشخصات باكتريولوژيكي آب با تعيين غلظت كدام. 5

  ابهاي و باكتري. د  نيتريت. ج  حصبه  باكتري. ب  هاي كلي فرم باكتري. الف  

  باشد؟ مي ppm50در غلظتهاي بيشتر از  ،در آب زيرزميني ،دار هاي سديميمنشأ مهم كانيك  كدام. 6

    بيت و سوداليتلدار نظير آ كانيهاي سديم. الف  

  سفره آبهاي كم عمق به خصوص در اقليمهاي خشك و نيمه خشك. ب  

  اي آبهاي نواحي كوهپايه. ج  

  كلازدار و گلوكوفان لاژيوپكانيهاي . د  

  كدام گزينه در خصوص رعايت موارد نمونه برداري صحيح است؟. 7

  . گيري شوند روز بايستي اندازه 5گيري در محل حداكثر تا  در صورت عدم امكان اندازه2COو  PH. الف  

  . شدگيري گازها با مدت زمان خورندگي آبها نبايد بيشتر از زمان اندازه. ب  

  .حداقل حجم نمونه برداشت شده بايستي يك ليتر باشد. ج  

  . برداري بايستي كاملاً با الكل شسته شوند ظرفهاي نمونه. د  
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  كنند؟ تفاده ميبراي محلول نگهداشتن فلزات سنگين در نمونه آب از چه روشي اس. 8

  اسيد نيتريك ml 1آب به صورت جداگانه بعلاوه   ml50.الف  

  اسيد سولفوريك ml 1آب به صورت جداگانه بعلاوه  ml100. ب  

  اسيد كلريدريك ml 2آب به صورت جداگانه بعلاوه  ml20. ج  

  كربنات كلسيم  بي ml 2آب به صورت جداگانه بعلاوه  ml 80 .د  

Kاز واپاشي . 9
  جريان آب زيرزميني شود و ميزان آن با سرعت  كدام ايزوتوپ به حالت محلول در آب زيرزميني تشكيل و جمع مي 40

  كند؟ چگونه تغيير مي

  .هليم و با سرعت جريان نسبت عكس دارد. ب  .آرگون و با سرعت جريان نسبت عكس دارد. الف  

  .هليم و با سرعت جريان رابطه مستقيم دارد. د  .دارد آرگون و با سرعت جريان رابطه مستقيم. ج  

10 .JTU باشد؟ گيري كدام مشخصه فيزيكي آب مي واحد اندازه  

  مزه . د  رنگ. ج  كدورت. ب  سختي. الف  

  شود؟ گيري مي هاي آب به چه روشي اندازه رنگ نمونه. 11

  Ecگيري  با اندازه. ب  T.D.Sبا بدست آوردن ميزان . الف  

  به طريق مقايسه چشمي. د    آشكار سازها از طريق. ج  

  كنند؟ يك از مشخصه آبهاي است كه در حال جوشش توليد كف مي كدام.12

20060. ب  F>60.الف   << F  60. ج>F  200. د>F  

  شود؟ بندي استفاده مي آبياري از كدام طبقهمربوط به آب  ECهاي سولفات و  ير نقشهفسدر ت. 13

  ستوني. د  ويلكوكس. ج  ير پي. ب  شولر. الف  

lmeqكداميك از روابط زير مربوط به غلظت آبهايي است كه مقدار يونهاي آن از يك . 14   كمتر است؟ /

9490. ج   B 100=EC.ب  B 90=EC .الف  
101 /BEC 9390. د  =

123 /BEC =  

  در بيشتر آبهاي زير زميني بستگي به كداميك از موارد زير دارد؟ PHمقدار . 15

33به حالت متعادل . الف   COHCO   .كه در اين حالت فشار و دما نيز موثر استبا هم داشته  ,

  .آن موثر است داشته و مقدار فشار و دما نيز در 2COبه حالت تعادل . ب  

234به حالت تعادل . ج   COCOSO    .با هم داشته و در اين تعادل مقدار فشار و دما نيز موثر است ,,

233 به حالت تعادل. د   COCOHCO   .دارد كه در اين تعادل مقدار فشار و دما نيز موثر است ,,
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  يابد؟ سها با ورود كدام عنصر افزايش ميزته يسيستخاصيت پلا. 16

+. الف  

Na  2. ب+

Ca  2+. ج
Mg  د .+

K  

  محل تقاطع با رودخانه انحنايي را در جهت عكس جريان رودخانه به خود بگيرد نشانة چيست؟ميزان در  هاي هم اگر منحني. 17

  .كند آبخوان داراي كيفيت مناسبتري از رودخانه است و رودخانه را تغذيه مي. الف  

  .كند و كيفيت آب رودخانه بدتر از آبخوان است آبخوان از آب رودخانه تغذيه مي. ب  

  .كند و كيفيت آب آبخوان بدتر از رودخانه است تغذيه مي رودخانه از آبخوان. ج  

  .كند رودخانه داراي كيفيت مناسبتري از آبخوان است و سفره را تغذيه مي. د  

  شود؟ هرزبرگ در چه موردي استفاده مي -از رابطه گيبن. 18

  براي محاسبه زبانه آب شور در يك آبخوان محصور. الف  

  ار ساحلي بر اثر نفوذ آب درياهاي آبد براي آلودگي لايه. ب  

  هاي مناطق خشك و بياباني  براي تعيين ميزان نمك در طول مسير رودخانه. ج  

  براي تعيين حد آب شور و شيرين. د  

  ؟گيرند داراي چه خصوصياتي هستند آبهايي كه از سنگهاي گرانيتي منشأ مي. 19

      .داراي سديم زيادي هستند. الف  

  .دي كمي نسبت به سيليس محلول هستندداراي سيليس كلوئي. ب  

    .اليهاي خاكي زيادي نسبت به يونهاي آلكالي هستندكاراي آلد. ج  

  . باشند بازي مي PHداراي . د  

نسبت . 20
rK

rNa
  كند؟ در سنگهاي فوق بازي و بازي به سنگهاي اسيدي چگونه تغيير مي 

    .استاين نسبت منفي  .ب    يابد كاهش مي. الف  

  در سنگهاي فوق بازي و اسيدي اين نسبت برابر است . د    .يابد افزايش مي.ج  

  كدام موارد از روي دياگرام نيمه لگاريتمي عمودي شولر قابل محاسبه است؟. 21

34ميزان اشباع  .الف   CaCoCaSo   .قابل محاسبه است Phو تعادل  ,

4CaSoNaclpHميزان اشباع . ب     .قابل محاسبه است ,,

4CaSoNaclpHميزان . ج     .قابل محاسبه است ,,

33ميزان اشباع . د   CaCoMgcoNaclpH   .قابل محاسبه است ,,,
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  شود؟ تيپ آب بر چه اساسي تعيين مي. 22

كاتيونها بر حسب برتري . الف  
l

meq  

  ونها يا كاتيونها نسبت به ساير يونهايناولويت غلظتي يكي از آ. ب  

  بر اساس نوع مصارف از نظر شيميايي، شرب، كشاورزي و صنعتي . ج  

  ونها ياز نظر غلظت آن. د  

  ند؟ك ها در تعين نوع سيمان كاربردي به مهندسين عمران كمك مي كدام نقشه. 23

  هاي قابليت هدايت الكتريكي آبهاي زيرزميني نقشه. ب  هايي هم سولفات آبهاي زيرزميني نقشه. الف  

  نقشه تيپ آبهاي زيرزميني. د  هاي هم كلر آبهاي زيرزميني نقشه. ج  

  كدام گزينه در خصوص كلر صحيح است؟. 24

−1كلر از فراوانترين هالوژنها است كه در حالتهاي مختلف از . الف  

Cl  7تا+

Cl شود ظاهر مي.  

  .شيمي آبهاي زير زميني از اهميت خاصي برخوردار است درشكل كمپلكس كلر. ب  

  .سزايي دارد دعفوني و تصفيه آبهاي شرب اهميت بهض گاز كلر به دليل سطح پايين هيدروليز در. ج  

  .ات آن بسيار زياد استپايداري كلريدها در آب كم و تغيير. د  

  شكل زير نمايش چه نوع دياگرامي است؟. 25

    برداري. الف  

    استيف. ب  

  ستوني. ج  

  هيل. د  

  

  گيرند؟ براي چه مصرفي مورد استفاده قرار مي SARهاي  نقشه. 26

  داروسازي . د  صنعت. ج  كشاورزي. ب  شرب . الف  

نسبت . 27
+

+

−

−

2

22
4

rMg

rCa
و

rCl

rSo
  يابد؟ در آبهاي زير زميني چگونه تغيير ميبه محل تغذيه  تخليه به ترتيب از محل 

  كاهش  -كاهش. د  افزايش -كاهش. ج  افزايش -افزايش. ب  كاهش - افزايش. الف  
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  تواند باشد؟ آبهاي زير زميني به ترتيب چه ميزاني مي در 90حداكثر حد مجاز غلظت راديم و استرانيسم     ....28

. الف  
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  شد؟ند بااتو حداكثر خطاي درصد تفاضل مجموع كاتيونها و آنيونها نسبت به جمع كل تا چه ميزان مي. 29

  %2. د  %5/0. ج  %6. ب  %2/0. الف  

  شود؟ اند استفاده مي هاي آبداري كه كاملاً آلوده شده از كدام روش جلوگيري از ورود آب شور به آب شيرين در لايه. 30

  تغذيه مصنوعي. ب  ها در فواصل دور از ساحل حفر چاه. الف  

  حل ايجاد يك خط افت در امتداد سا. د    هاي مصنوعي ساخت پرده. ج  

  

  


